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1. Tekintsiik a kovetkezd alapreldciokat (a kézenfekvd értelmezéssel):
Kedvel (személy, sOr),
Kaphato (s6r6z6, sdér),
Latogat (személy, sérézd).
Fejezze ki SQL nyelven
a) azon személyek dsszességét, akik jarnak olyan vendéglobe, ahol tartanak olyan sort,
amit 6k (a személyek) kedvelnek.

b) azon sorok osszességét, amelyek kaphatok egy olyan sorozében, amelynek valame-
lyik ldtogatdja kedveli dket (ti. a soroket).

c) * azon sorok dsszességét, melyeket minden ldtogato kedvel azokban a sorozokben,
ahol kaphatok.

d) * azon személyek dsszességét, akik minden sort kedvelnek azokban a sorozdkben,
melyeket ldtogatnak.

2. Tekintsiik az alabbi Csillagflotta adatbdzissémdt:
Csillaghaijo (hajonév, év, faj),
Dolgozé (dolgozdénév, azonositd, sziiletés),
Beosztds (azonositd, hajonév, rang).
A reldciok jelentése:
Csillaghaijé: a hajo neve, gydrtdsi éve és az, hogy melyik faj tervei alapjdn
késziilt
Dolgozé: neve, Csillagflotta-azonositdja, mikor sziiletett;
Beosztas: melyik dolgozo, melyik hajon, milyen rangban dolgozik. .
Adjunk SQL lekérdezést, mely megkeresi

a) azon a dolgozok nevét, akik klingon (faj dltal tervezett) hajon dolgoznak.
b) azon a dolgozok nevét, akik Catherine Janeway kapitdny hajojdn dolgoznak.
c) a Voyager (nevii hajo) legfiatalabb dolgozojdnak nevét.

3. Tekintsiik az aldbbi adatbdzissémadit:

Jarat (Jdratszam, Honnan, Hova, Tavolsag),
Repiilétipus (TipusAzonosité, TipusNév, RepTavolsag),
Jogositvany (PildétaAzonositd, TipusAzonositd),
Pilota (PildétaAzonositd, PildtaNév, Fizetés).

A reldciok jelentése:
Ja&rat: adott jaratszdmi jdrat honnan indul, hova érkezik, mennyi a két végpont
tavolsdga (kulcs a Jdratszdm);
Replldtipus: a tipus azonositoja, neve és az, hogy mekkora maximdlis tdvol-
sdgra tud leszdllds nélkiil elrepiilni (kulcs a RepAzonosito);
Jogositvany: milyen azonositojii pilota milyen azonositojii gépet tud elvezetni
(itt a PilotaAzonosito és a TipusAzonosito egyiitt alkot kulcsot);
Piléta: milyen azonositoju pilota, mi a neve és mennyi a fizetése (kulcs a Pilota-
Azonosito).

Adjunk SQI kérdést, ami megkeresi



a) azokat a (kiinduldsi vdros, cél vdros) pdrokat melyek kozti utat minden olyan pilota
le tud repiilni (valamelyik dltala vezethetd géppel, leszdlldas nélkiil), aki legaldbb
100000 dolldrt keres. Azonos sorok ne szerepeljenek az eredményben.

b) azokhoz a pilotdkhoz, akik legaldbb hdrom kiilonbozd géptipust tudnak vezetni, meg
akarjuk keresni azt a maximdlis tdavolsdgot, amelyet dltaluk vezethetd gép leszdllds
nélkiil repiilni tud.

4. Tekintsiik a kovetkezd alapreldcickat:
Urhajés (név, bolygd),
El (bolygé, virag),
Allergia(név, virag).

A reldciok jelentése:
Urha-jés: milyen nevii irhajés melyik bolygdrdél szdrmazik, kulcs a név;
E1: melyik bolygon milyen virdg él, a két attribiitum egyiitt kulcs;
Allergia: milyen nevii firhajos milyen virdgra allergids, a két attribiitum egyiitt
kulcs.

a) Adj SQL lekérdezést azon tirhajosok megkeresésére, akik a szdrmazdsi bolygdjukon
él6 virdgok koziil pontosan egyre allergidsak.

b) * Adj SQL lekérdezést azon iirhajosok megkeresésére, akik az dsszes ismert virdgra
(ami az El reldcioban szerepel) allergidsak.



